



## 威尔士队出场费100万英镑

# 贝尔不上场罚10万英镑

本报讯 3月21日,据《每日邮报》《每日快报》等多家英国媒体报道,参加2018中国杯赛的威尔士队将获得100万英镑出场费,但如果皇马球星贝尔没有参加中国杯赛,威尔士队将面临10万英镑的罚款。

报道称,贝尔证明了他对威尔士队的奉献精神,在经过了长达7500英里、30个小时的旅行后与威尔士队会合,参加了威尔士队的训练。贝尔兑现了他对威尔士队的承诺,3月22日威尔士队对阵中国队的首场比赛前抵达,这对于威

尔士队新任主帅吉格斯来说是一个好消息。在这段旅途中,贝尔乘坐了3次航班,他的出现有助于威尔士足协获得财政收入。

据了解,参加中国杯的四支球队将分别获得100万英镑出场费,不仅包括威尔士队,也包括东

道主、捷克队以及乌拉圭队。贝尔在吉格斯执教威尔士队的第一场比赛之前参加了威尔士队的训练。如果贝尔没有参加中国杯赛,那么他们将面临10万英镑的罚款。因此,贝尔很可能参加与中国队的比赛。(李哲)

## 威尔士大将: 我已看过武磊的录像

本报讯 3月20日,威尔士队在广西体育中心进行了首训。在训练场,有记者向威尔士队中本·戴维斯提问是否对中国队进攻球员有所了解,现效力于热刺的本·戴维斯很快说出了武磊的名字。

本·戴维斯说:“他应该叫武磊,他进了很多球。我们都知道他,我们也开始看一些视频录像,对对手进行分析。我们都很清楚

他是有实力的。”

之前,本·戴维斯与武磊在社交媒体上“隔空叫阵”,吸引了大量粉丝围观。威尔士全队对武磊都给予了非常高的评价与足够重视。

对于中国杯,本·戴维斯表示:“我们来到这里就是要尝试赢得冠军的。这将会是困难的,因为其他球队都是强队。对我们来说,我们要争取赢球。”(于静)

## 冯潇霆: 期待与贝尔过招

本报讯 3月20日下午,与里皮一同出席赛前发布会上的中国队队长冯潇霆直言:大伙儿都已经做好了准备,面对世界强队,大伙儿非常期待。

谈及与贝尔的对决,冯潇霆表示:“贝尔是个非常非常出色的球员,作为一名后卫,有机会能够对这样的球员,是个非常好的学习和成长的机会,非常喜欢有这样的机会,对我们的成长帮

助是非常大的。”

对于这种友谊赛的压力会不会比征战12强赛时小,冯潇霆坦言:“国家队的比赛,每一场都非常重要,无论是友谊赛还是12强赛,对我来说压力肯定非常大,这次对手肯定比12强赛遭遇的对手更强,我也非常期待跟贝尔的交手,这对我们来说也是一次难得的学习的机会。”

(于静)

# 吉格斯:里皮很伟大,中国队不好对付

新华社南宁3月21日电 威尔士足球队主教练、曼联前著名球星吉格斯21日在中国杯首战之前的新闻发布会上表示,客场对阵里皮执教的中国队并不好踢,而他承认当教练比在曼联做球员时要紧张一些,因为现在的角色更为复杂,需要很综合的考虑。

22日对阵中国队的中国杯揭幕战将是吉格斯以主教练身份带领的首场正式比赛,之前他在曼联当过临时教练,执教过4场比赛。

吉格斯说:“当我踢球时最多有一点紧张,说实话我从未真正紧张过。但做教练和管理是完全

不同的事情,做球员你只需要相对自私地扮演好自己在球队的角色就行,但作为一个教练则有很多事情要考虑,你的心里会不断去想这些事情。”

今年44岁的吉格斯胡子拉碴,头发和胡须间的白色仿佛都展现出他的绿茵经验,而他在发布会上的讲话显得很有分寸,在回答新华社记者提问时他还呼应了前一日在发布会上对他比较关切的里皮,“中国队有一个伟大的教练,在他们的主场这将是一场艰难的比赛,我在曼联踢球时总是能碰上在尤文执教的里皮”。

“我看过中国队的比赛录像,他们踢得比较有侵略性,也倾向于进攻,我希望明天将是一场很有观赏性的比赛,能多进球。”吉格斯说。

谈到在威尔士的执教思路时,吉格斯说,他希望能取得胜利的同时踢出好看的、富于观赏性的攻势足球,这和他做球员时的风格一样,“当然为此我们要脚踏实地地做好基础工作”。

威尔士队队长、现效力于英超埃弗顿队的威廉姆斯则表示,他希望威尔士在本届中国杯上能够夺冠,不过这不会容易。

中国队主帅里皮在20日的发布会上曾开玩笑般地问英国记者,威尔士主帅吉格斯会不会上场踢球,以及回忆了当年在欧冠联赛上率领尤文图斯对阵吉格斯所在的曼联队时的场景。

2018格力·中国杯国际足球锦标赛将于22日开幕,揭幕战将由中国队对阵威尔士队,胜者将与23日乌拉圭和捷克之间的胜者争夺本届比赛的冠军,两场比赛的负者争夺第三名。在去年的首届中国杯比赛中,中国队在智利、克罗地亚和冰岛队参赛的情况下最终拿到第三名。

## 马斯切拉诺: 告别巴萨 只为来中超

据新华社伦敦3月20日电 新近加盟中超球队河北华夏幸福的马斯切拉诺20日表示,虽然在今年1月告别了在欧洲顶级俱乐部巴萨7年半的生涯,但他并不后悔,因为转会中超后可以保证首发位置,并且能踢上他最喜欢的中场位置。

这名33岁的阿根廷球星近日获得国家队征召,抵达曼彻斯特的训练营,以备战世界杯。他在新赛季加盟河北华夏幸福后,主教练佩莱格里尼让他改打中场,而不是在巴萨的中后卫位置,这让他感到愉快。

绰号“小马哥”的他在接受采访时表示,他对前东家巴萨的这次交易没有任何不满情绪,因为转会也是出于他的意愿,为的也是能保证出场次数。

“这次改变是出于我的决定,所以我并不难过或是失望,”马斯切拉诺说。

“我选择离开巴萨,是因为我感觉在队里无法起到前些年的作用了。而如果没有比赛的延续性,对生涯而言没什么意义。我可以选择继续在巴萨呆一年半完成合约,但我做出了自己的决定,是时候要朝前看了。”

“我那时有了去中国踢球的可能。当然中超是完全不同的联赛,但我在那里可以更频繁地出场比赛,而且还可以踢中场的位置,这是我最喜欢的,也是我生涯开始时的位置。”

“小马哥”是在阿根廷队的训练营接受采访的。为了备战世界杯,阿根廷队将在23日与意大利队进行一场热身赛,随后他们还将下周与西班牙队过招。

梅西也于20日与队友会合,并在当天下午参加了训练。一同亮相的还有另一位阿根廷前锋阿奎罗,他目前有伤,没有参加全队训练。此外,后卫奥塔门迪和罗霍,前锋伊瓜因、边锋迪马利亚也都参加了本次集训。

今夏的俄罗斯世界杯,阿根廷与克罗地亚、冰岛以及尼日利亚分在一组。展望世界杯,马斯切拉诺很实际地表示,他要首先确保自己在国家队的地位。

“当然总会梦想一些伟大的事情,比如努力去赢得世界杯,但我首先要确保进入国家队,能够再参加一次世界杯,然后才有机会争取在这项大赛中走得更远。”他说。

## NBA: 火箭终结开拓者

据新华社华盛顿3月20日电 当家球星哈登在20日晚上演的NBA常规赛中,拿到全场最高的42分,其中包括关键时刻的三分球命中,从而带领休斯敦火箭在客场以115:111力克波特兰开拓者,终结了对手的13连胜。

赛前,开拓者的连胜场次是队史第二长的,该队曾在2007赛季同样打出过13连胜。此役面对全联盟战绩第一的火箭队,主场作战的开拓者虽然也算西部劲旅,但还是败下阵来。哈登的全能表现以及后撤步三分球的精准,成为火箭队赢得6连胜的关键。

“这不会无缘无故发生。”哈登谈到他的远距离投篮时说,“我每一天都在练,真的是每一天。我正努力让自己变得更好,继续提高。我一直在努力。”除了哈登外,火箭另一位球星保罗贡献22分。